
Über FUX
FUX Solutions GmbH: Dein Partner für Ingenieurdienstleistungen im Mittelstand

Du bist ein Engineering-Talent und suchst eine neue Herausforderung?

Dann ist die FUX Solutions GmbH genau der richtige Partner für dich! Als dynamisch wachsendes
Unternehmen mit Sitz in Gießen sind wir spezialisiert auf die Vermittlung von hochqualifizierten
Fachkräften in den Bereichen Engineering, Medizintechnik und IT.

Unsere Mission:

Das perfekte Projekt für Sie finden: Wir kennen den Markt und wissen, welche
Unternehmen genau dein Profil sucht.
Deine berufliche Entwicklung unterstützen: Wir bieten Dir Weiterbildungsmöglichkeiten
und fördern Dein fachliches Wachstum.
Den Mittelstand näher kennenlernen: Wir haben spannende Projektmöglichkeiten, in
der Regel einen Steinwurf von deiner Haustür entfernt.

Du bist bereit für neue Herausforderungen?

Dann bewirb dich jetzt bei uns! Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Betriebsschlosser (m/w/d)
(337)

 Standort: AßŸlar  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Aufgabe

In einem offenen, integrativen und dynamischen Team sind Sie für die mechanische
Instandhaltung und Optimierung unserer Anlagen im Schichtdienst verantwortlich.
Sie führen sowohl präventive als auch akute Instandhaltungsarbeiten durch.
Sie arbeiten aktiv an der Installation neuer Anlagen und bei Umbauten bestehender
Systeme mit.
Sie sind für die Fertigung, den Umbau und die Ausrichtung von Bauteilen und
Baugruppen zuständig.
Zu Ihren Aufgaben gehören die Montage, Wartung und Instandhaltung der Anlagen.
Sie überwachen die Produktionsprozesse durch Kontrollgänge und tragen zur
Qualitätssicherung durch Dokumentation in unseren modernen Datensystemen bei.

Qualifikation

Sie haben eine abgeschlossene Berufsausbildung als Industriemechaniker (m/w/d) oder
in einem vergleichbaren Berufsfeld, idealerweise mit Erfahrung im Umgang mit
Hydraulikanlagen.
Anwendungsbereites Wissen und Berufserfahrung sind von Vorteil.
Sie zeichnen sich durch ein hohes Maß an Eigeninitiative, Zuverlässigkeit und
Verantwortungsbewusstsein aus.
Sie sind bereit, bei geplanten Großreparaturen oder ungeplanten Anlagenstillständen
phasenweise Mehrarbeit am Wochenende zu leisten.
Sie haben eine Hands-on-Mentalität und eine team- sowie detailorientierte Denkweise.
Körperliche Beanspruchungen und Arbeiten unter Hitzebelastung schrecken Sie nicht ab.
Sie sind bereit, im Schichtdienst bis hin zu einem kontinuierlichen Schichtsystem zu



arbeiten.

Benefits

30 Tage Urlaub
unbefristeter Arbeitsvertrag
vermögenswirksame Leistungen
Gleitzeitkonto & Home Office
übertarifliches Gehalt
Top Büroausstattung & Arbeitskleidung
kostenloser Mitarbeiterparkplatz
Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

_ _

Mit freundlichen Grüßen,

dein FUX-Bewerbermanagement

 

     

 

FUX Solutions GmbH 
Asterweg 20
D- 35390 Gießen

Telefon:        +49 (0) 641 / 209 909 81

Email:         recruiting@fux.gmbh  
Website:      https://fux.gmbh/

 Geschäftsführer: Daniel Koch, Patrick Seibert
Sitz der Gesellschaft: Gießen

 

 

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP  Entgeltgruppe: E4-E6
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